

# 高招咨询会本月25日、26日举办

地点 | 一本、二本院校在河南农大  
| 三本和专科院校在黄河科技学院南校区  
提醒考生提前做好准备,让咨询更有效

## 高招现场咨询会25日举办,凭准考证入场

郑州普通高招现场咨询活动于6月25日、26日举办,省招办委托河南农业大学、黄河科技学院具体承办,免费为高校安排咨询场地,免费接待考生咨询。

根据安排,在我省纳入本科一批、本科二批录取的院校,在河南农业大学(郑州市文化路95号)参加咨询;在我省纳入本科三批和专科批录取的院校,在黄河科技学院南校区(郑州市花寨路中

段,南三环与花寨路交叉口南500米)参加咨询。考生及家长凭准考证即可入场。

省招办有关负责人说,考生和家长逛逛高招咨询会,就仿佛逛“大学超市”。不过在逛咨询会前,一些准备工作要做得到位。

## 考生要做好哪些准备工作?

郑州一中的一位高三班主任提醒,“不打无准备之仗”,考生在参加高招咨询会前,要做好准备工作。参加咨询会前的准备工作是必要的,更重要的是你参加咨询会有多大收获。在选择参加咨询会前要先了解自己,做到心中有数,选好咨询方式,选好咨询学校。

### 自我定位要合理

这位高三班主任说,考生可以提前搜集高考相关信息和自己所在中学乃至省市的情况,合理定位。初步确定自己报考志愿的重点在哪个批次。

我省的录取批次分成提前批、本科一批、本科二批、本科三批、专科一批、专科二批和专科三

批依次进行,上下批次之间是按顺序进行但又相互独立的,如果在某一批次被录取了,就不再参加下一批次的录取。

### 详细了解高校近5年的录取信息

主要搜集高校的往年录取分数线。这位班主任建议,最好是志愿学校近5年的信息,最少也得是近3年的相关信息,算出二者的差值,结合自身定位,大范围地选择可能报考的学校。确定的重点考虑批次的高校初步选取以10所为宜,其他批次高校以5所为宜。

如何有效地利用高校往年的录取分数?这位老师提出了几个关键点:一要了解毕业学校往年与自己名次相当的考生的情况,参考这些

信息来判断自己的位置。在判断的过程中,应该结合本校近3年的录取率,本省当年招生计划与往年招生计划的变化情况等。二是参考高校往年的录取分数与当年同批次录取控制分数线的差值。

### 看高校的招生章程,缩小志愿学校范围

每所高校的招生章程就仿佛是“法律文本”,有较好的参考价值。

按照刚才选定的可能报考的学校范围,通过这些学校的招生章程,了解学校规模、学校当年录取政策、特殊注意事项等。

最后,结合自身的特点,适当缩小学校范围,重点批次缩小至6所为宜,其他批次以3所为宜。



考完了,考生们普遍轻松愉快。

# “肠粉”看过来,史上最全的HTC手机展来了 端午节,和移动一起在金博大玩新HTC ONE 现场活动精彩 礼品靓号加送

## A 好玩的移动HTC路演 有趣又有好礼等着你

明天起,到大商金博大广场,就能和新HTC One 近距离接触了,由于此次路演活动是由郑州移动和HTC联合举办的,所以会既好玩又有好礼。

**真机体验:**在现场,除了能直接触摸到真机以外,还能感受动态拍摄体验、Beats 音效体验等多种 HTC One 独有的功能,保证你能感受到新 HTC One 相比传统智能手机的颠覆性改变。

**现场购机:**在现场,郑州移动将提供现场购机服务,您可以选择0元购机拿走新 HTC One,也可以参加其他的活动。

不仅能买到新 HTC One, HTC 全系列的手机都可以在这里买到,郑州移动将为大家现场提供优惠的办理方式,让喜欢 HTC 的你得到实惠。

**靓号任选:**为了支持此次路演活动,郑州移动

还拿出了很多手机靓号,现场可以选号办理,移动负责人说,这些号大多是你到营业厅找不到的靓号,这么好的号码,配上新 HTC One,才叫又有里子又有面子。

**互动表演秀:**现场的游戏互动与表演秀,更增强了活动的趣味性,活力四射的足球宝贝、个性彩绘的炫彩少年,更将通过与消费者的近距离互动拍照,记录下一个又一个精彩瞬间。

**HTC 全系展:**HTC 还将携其他多款极受消费者喜爱的产品,包括全球首款全高清 1080P 智能手机 HTC Butterfly、全球首批 Windows Phone 8 手机 HTC 8X 和 HTC 8S、超性价比手机 HTC Desire 等一同亮相,以便让更多的消费者体验到 HTC 带来的创新和改变。

## B 移动带来全新 HTC One 实用便捷的安卓手机

新 HTC One 自发布后即引发全球消费者的高度关注,一度疯狂卖至全国断货,被国外媒体评价为“地球上最好的安卓手机”。

新 HTC One 为什么有这样的魔力?因为它拥

有革命性的金属机身、颠覆传统体验的 BlinkFeed 界面、无与伦比的影像体验以及双前置喇叭的震撼音效,加上双卡双待、支持 Micro SD 卡扩展、智能语音助手小Hi、超凡娱乐等本地化服务。

## C 移动版 HTC One 有绝招 手机能当银行和商店

作为移动首款双卡双待 NFC 手机,移动 TD 版新 HTC One 实现了用 SIM 卡进行移动支付的功能,用户可以使用国内多家银行卡应用,轻松实现商户消费,也可以使用公交一卡通、企业一卡通、手机支付电子券等特

色应用。TD 版新 HTC One 还预装了 MM-HTC 商城,用户不仅可以享受移动应用商城里的所有应用,还可以随时畅享 HTC 商城里随身影院、Sense TV 等应用带来的超凡娱乐体验。



畅享3G生活 尽在G3手机

这个端午节,郑州有什么活动是不能错过的?如果你想买手机,端午节期间(6月10日~16日)可以到大商新玛特金博大店,郑州移动将为大家带来为期一周的 HTC 体验秀。

这次活动是由郑州移动和 HTC 联合举办的,移动给大家带来很多福利,在现场设有专门的工作人员,用户可现场办理合约机,还可获赠咪咕公仔等精美礼品,而新入网用户还可以获赠免费精彩靓号。

另外,现在买手机,还有机会活动附赠10M省内手机上网流量,这么多好玩又有意思的活动,端午节一起来参加吧。

郑州晚报记者 祁京  
通讯员 李慧慧

## 端午小资讯

### 粽情上网今天到你 10M流量从天而降

有了最新潮的手机,怎能没有流量?郑州移动现在为了向广大客户普及手机上网,近期随机挑选了一批幸运客户免费赠送流量。

不需要您交任何费用,只要您有幸收到移动发出的短信通知,9月30日前发送2260到10086,就可获得移动送给您的10M省内手机上网流量,您可以用这10M流量不间断聊25小时QQ,或者浏览约100个WAP网页,或者在线下棋、打牌2小时,随您高兴。

要是这些还不过瘾,您可以发送“G5”或“G10”至10086,开通手机上网5元包30M或10元包70M流量,将手机上网进行到底。